

**О** ПАРТГРУПОРГЕ из газоочистительного передела металлургического цеха Алексея Конышева я впервые услышал в парткоме комбината.

— Не во всех партгруппах у нас работа полностью налажена, — признается заместитель секретаря парткома В. И. Бабайлов. — Равнение держим на лучших партийных организаторов. Таких, например, как Виктор Александрович Гончар с шахты Красногвардейской или Алексей Перфилович Конышев из газоочистки металлургического цеха.

У А. П. Конышева в группе всего шесть человек, а за советами к нему из всей партийной организации цеха ходят. Ибо главный девиз Конышева и его товарищей: «Работать только на отлично».

— Взять хотя бы Василия Макаровича Кожеватова, старшего оператора, — рассказывает Алексей. — В его личном плане записано: добиться подачи газа высокой концентрации на 4,5 процента против 4 процентов по норме. Этого он достигает умелой регулировкой скорости прохождения газа.

## ● *Рассказы о коммунистах*

# ЕСТЬ ТАКОЙ ПАРЕНЬ

И самому Алексею есть чем похвастаться. Основное внимание в своей работе он уделяет снижению запыленности в газоочистительных операциях. По норме допускается один грамм пыли на один кубический метр газа, а Алексей снижает ее ежемесячно на 0,2 процента. В иные смены ему удается добиваться рекордного результата — 0,8 грамма на кубический метр газа.

Деятельность молодого партийного вожака распространяется на все сферы производственной жизни. Надо помочь профкому — и Конышев с трибуны бичует злостных неплательщиков членских взносов, вывешивает их списки на специальном стенде. Увлеклись комсомольцы участка спортом — организует цеховую спартакиаду вместе с комсоргом Володей Караниным. Только у некоторых из наших комсомольцев такая увлеченность прохладец в работе обернулась. Снова партгруппа бьет тревогу — на внеочередном заседании новичков не просто «журят», а сурово учат делу. И года не прошло у Алексея со дня вступления в должность партгруппорга, а проведено 8 таких заседаний.

Учеба здесь поставлена на должную высоту. Все члены партгруппы закончили экономические двухгодичные курсы. Вот и сейчас мы застали Конышева над разработкой общего плана «Куда пойти учиться?».

— У нас много молодых парней с десятилеткой. Ответственные мы за их дальнейший рост? — спрашивает себя вслух

Алексей. И сам же отвечает: «Конечно».

И проводит жирную черту карандашом против шести фамилий.

— Этих будем на подготовительные курсы в институт агитировать, — размышляет он.

И слово Алексея никогда не расходится с делом. С его легкой руки, а точнее с дружеского совета, поступили в горнometаллургический техникум на заочное отделение Анатолий Мурашкин и Дмитрий Давыдов. Сейчас оба уже на третьем курсе.

По-всякому люди измеряют время. Одни делят его на «свое» и «рабочее». Другие всю свою жизнь без остатка сверяют по пульсу, биению заводского сердца. Просто иначе не могут. Есть такой парень в газоочистительном переделе металлургического цеха — молодой коммунист, партийный вожак Алексей Конышев.

**А. ЛАПИНЮК,**  
секретарь партийной  
организации  
металлургического цеха.